

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 14. veljače 2021.

Šesta nedjelja kroz godinu Mlada nedjelja

Sv. Valentin, biskup i mučenik (3. stoljeće)

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

Blagoslov s Presvetim i blagoslov stvari

naši pokojni: + Ivan Jeleč; + Anto Krištija; + Tomislav Ivančić; + Nikola Blažević;

++ Anto i Ružica Gostinčar i +++ iz obitelji Gostinčar;

+++ Jozo, Ilija i Anto Kovačević; + Tadija Sadrić ;

+++ Šimo, Iva i Pejo Jukić i ++++ iz obitelji Jukić;

Preporučujemo: Mladom nedjeljom uzmete u zavjet dolazak na Plehan. Pozivamo župljane župa DISTRIKTA PLEHAN i prijatelje Plehana: dođite na Plehan i na taj način pomozite održivi povratak franjevacu na Plehan i završetak izgradnje Vjersko-kulturnog središta Plehan.

Ponedjeljak, 15. veljače 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: + Ruža Čorić

Utorak, 16. veljače 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: na nakanu (za djecu)

U 10,00 sati na Plehanu: KAPITUL

Povečerjem završava prvi dio vremena kroz godinu i počinje korizmeno vrijeme

Srijeda, 17. veljače 2021.

ČISTA SRIJEDA – PEPELNICA

Post i nemrs

U misnom slavlju nakon evanđelja i propovijedi: blagoslov pepela i pepeljanje!

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

Četvrtak, 18. veljače 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Petak, 19. veljače 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Raspored Puta križa i sv.misa kroz korizmu u Župi Plehan 2021.:

U 15,00 sati Put Križa i sv.misa u Modranu

U 16,30 sati Put Križa i koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U zakazano vrijeme vjernici i svećenik počinju Put križa iz molitvenika Biserje sv. Ante.

Poslije Puta križa je sv.misa. U korizmi svojim prilozima u *Kruh sv. Ante* pomožemo siromašne.

Subota, 20. veljače 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Nedjelja, 21. veljače 2021.

Prva nedjelja korizme

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

naši pokojni: ++ Marija i Ilija Buzar;

U 18,00 sati na Plehanu - Početak duhovnih vježbi za redovnike i svećenike

- Večernja i zaziv Duha Svetoga

Počeli smo govoriti 14. veljače 2021., Velike mise za: + Tomislav Ivančić

Dani posta i nemrsa u 2021. godini su Pepelnica (Čista srijeda) 17. veljače i Veliki petak, 2. travnja. Post obvezuje sve one koji su punoljetni do započete šezdesete godine.

Nemrs je propisan u sve petke u godini, osim na svetkovine, ali se izvan korizme može zamijeniti djelima dobrotvornosti i vježbama pobožnosti. Nemrs (uzdržavanje od mesne ili druge hrane) obvezuje sve koji su navršili četrnaestu godinu života.

Novi franjevački samostana Plehan: 17. rujna 2020., potpisan je Ugovor o nastavku gradnje Novog samostana: o izvođenju betonskih armiranobetonskih i zidarskih radova na konstrukciji objekta samostana, te izvođenje izolaterskih, limarskih i fasaderskih radova na pokrivanju ravnog krova samostana s firmom STANOGRADNJA iz Odžaka. Ukupna vrijednost radova je: 565.391,06 KM.

Darovatelji:

Uplatnica samostana Plehan: Vlatko Bubalo sin Ivana 200,00 kuna;
Pejo Krnjić sin Ivana 1.000,00 kuna;

Uplate preko banke HRK: Međimurska županija, župan Matija Posavec 50.000,00 kuna; **Hvala!**

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjerskog i kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana.

Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelje prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

Odgovor na Poziv:

- a) **13. veljače 2021.** Organizacijski odbor *Festivala domaćih rakija ZLATNI ČOKANJ* iz Zenice dodijelio je SREBRENU MEDALJU Gvardijanu za rakiju od šljive s Plehana. Hvala Miji Jerkoviću, Iliji Duspari, Sulji Tahiroviću i Anti Šuveru na održavanju voćnjaka i pečenju rakije po stručnim nadzorom Mijata Stanića.
- b) **Za Božić 2020.** Izašla je knjiga pjesama Peje Krnjića: USPOMENE MOJE DUŠE. Pejo Krnjić sin Ivana rođen je 1960., u Stanićima. Prije rata radio je u tvornici *Mehanika* u Derventi. Živi s obitelji u Zagrebu. Godine 2004., odlazi u privremenu mirovinu zbog zdravstvenih problema. Pisanjem se počeo baviti 2006. godine i od tada je brojne pjesme objavio na društvenim mrežama. Prodajom svoje knjige Pejo želi pomoći izgradnji Novog samostana na Plehanu. Knjigu možete nabaviti za 25,00 KM u Župnom uredu Plehan.

KRIŽNI PUT 1. postaja: Isusa osuđuju na smrt

„Isuse, svjetina oko tebe viče: "Raspi ga, raspi!" Pilat popušta zbog straha i ljudskog obzira. Presuđuje: "Ići ćeš na križ!" Nepravedno si osuđen. Ti, jedini pravednik ovoga svijeta, nevini Jaganjac! Slušaš i šutiš. Gospodine, oprost mi kad se sve u meni buni na neki krivi sud; kad mi se čini da me drugi nepravedno i krivo sude. Ti si jedini mogao punim pravom prosvjedovati na tu najveću nepravdu svijeta, a ipak si šutio. Želiš biti poslušan Ocu i ići dokraja. Oprosti, Isuse, kad se u meni rađa osuda. Bližnjega krivo gledam. Često netko trpi zbog tvrdoće moga srca ili zbog mojih krivo izgovorenih riječi koje ranjavaju. Rekao si: "Što ste učinili, rekli, namjestili... jednome od ove moje najmanje braće, meni ste učinili!" Daj nam milost da nitko pokraj nas i poradi nas ne bude nevino osuđen i smaknut. Svjetina viče, Pilat popušta, a mene pitaš: "A ti, što ti kažeš?" *Fra Zvezdan Linić*

Umrli: Marica Vrdoljak ž.+Ante iz Gornje Lupljanice umrla je u Sremskoj Mitrovici 9. 2. 2021. i pokopana u groblju u Vrhovima 11. 2. 2021.

Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!